

Брагин Виктор Семенович –  
руководитель с 1986 по 1990гг.  
Практичный, хозяйственный  
администратор.



С 1990 по 1992 гг школой руководил  
Яникеев Илья Николаевич - новатор в  
методической работе, старался сделать  
жизнь школьников интересной и  
разнообразной. При нем был сделан  
капитальный ремонт внутри здания, была  
введена блочная система преподавания,  
школа работала по 5-дневке. Школьники  
при финансовой поддержке колхоза  
посетили ряд исторически значимых  
городов.

Новаченко Иван Петрович –  
руководитель с 1992 по 1999 гг. При нем  
осуществлена газификация школьной  
котельной, впечатляюще проходили

встречи с ветеранами танковых корпусов  
и 95 Гв. Стр. дивизии.



Каторгин Вадим Вячеславович  
возглавлял коллектив с1999 по 2012 гг.  
при нем проведен ремонт здания,  
благоустроена территория, стали  
проводить экзамены в форме ЕГЭ.

Бузанаков Владимир Юрьевич, с  
ним связан первый кадетский класс,  
кадетское движение в районе, проведение  
районных игр «Зарница», оборонно-  
спортивный профиль у старшеклассников,  
участие и победы школьников в районных  
и областных военно-патриотических  
конкурсах и мероприятиях.



## МБОУ «ПРЕЛЕСТНЕНСКАЯ СОШ» ПРОХОРОВСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



### Галерея директоров Прелестненской средней школы

Первые общеобразовательные школы на Белгородчине появились в 40-е годы 19 века. Обучение в них далеко не всегда вели учителя профессионалы. За определенную плату детей учили священники, студенты, бывшие солдаты или просто люди, умеющие читать и писать.

В самом конце 19 века в селе Прелестное была образована церковно-приходская школа, состоявшая из трех классов. Обучались в ней только мальчики.



В 1924-1925 гг открывается начальная школа в Прелестном. Директором и учителем ее был Андрей Андреевич Труфанов. Занятия проходили с 6-00 до 10-00 часов, чтобы дети после школы могли заниматься домашним хозяйством.



В 1932 году образование стало средним. Первым директором средней школы был Григорий Порфирьевич Чеботарев.

Прерывала свою работу Прелестненская школа с начала войны до 1943 года. Руководителем школы в это время был Подчасов Яков Васильевич

С 1954 по 1971 гг школой руководил Муравьев Дмитрий Ильич. Его отличали общая эрудиция, высокая профессиональная подготовка, организаторские способности.

Литвяков Василий Иванович, бывший фронтовик, руководил школой с 1971 по 1974, до 1984 года работал учителем истории, был первым руководителем музея боевой и трудовой славы колхоза «Красное знамя».

Анчипоров Александр Иванович работал директором школы с 1974 по 1979. Отличительные качества: требовательность, деловитость, справедливость. При нем благоустраивалась территория школы, был оборудован лингафонный кабинет.

Колесников Николай Иванович принял школу в 1979 году. До 1986 был ее бессменным руководителем. При нем сложился молодой энергичный коллектив педагогов, способный увлечь, организовать детей на коллективно-творческие дела. Учащиеся работали не только во время летней трудовой практики в трудовых звеньях, но и в течение учебного года раз в неделю после уроков на комплексе по доразращиванию крупного рогатого скота, раздавая корма телятам, убирая территорию цехов.

